



**GMINA MARKOWA**  
37-120 Markowa 1399  
Tel. 17 226 53 52, fax: 17 226 56 57

Markowa, dnia 17.09.2020

ZP.271.5.2020

Dotyczy: **Przetargu nieograniczonego pn: „Budowa sieci wodociągowej w miejscowości Tarnawka i Husów - ETAP V”**

W odpowiedzi na Zapytanie skierowane przez Wykonawcę w dniu 15.09.2020r. na adres e-mail [sekretariat@markowa.pl](mailto:sekretariat@markowa.pl), Gmina Markowa na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z późn. zm.) udziela wyjaśnień:

#### **Zapytanie nr 6**

##### **Pytanie nr 1**

Zwracam się z zapytaniem czy zamawiający uzna za spełniony warunek udziału w zadaniu Budowa sieci wodociągowej w m. Tarnawka i Husów – Etap V o potwierdzeniu posiadania doświadczenia w wykonaniu co najmniej 2 inwestycji polegających na budowie/ przebudowie/rozbudowie sieci wodociągowej o wartości co najmniej 3 000 000,00 każda wykonanych nie wcześniej niż w okresie ostatnich 6 lat tj. wydłużenie o 1 rok.

##### **Odpowiedź:**

Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia (tekst jedn. Dz.U. 2020 poz. 1282) § 2 ust. 4 pkt. 1)

*4. W celu potwierdzenia spełniania przez wykonawcę warunków udziału w postępowaniu lub kryteriów selekcji dotyczących zdolności technicznej lub zawodowej zamawiający może żądać następujących dokumentów:*

*1) wykazu robót budowlanych wykonanych **nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat** przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich rodzaju, wartości, daty, miejsca wykonania i podmiotów, na rzecz których roboty te zostały wykonane, z załączeniem dowodów określających czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie, w szczególności informacji o tym czy roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej*

*przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – inne dokumenty;*

**Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Pytanie nr 2**

W związku z wprowadzeniem zmian treści SIWZ oraz udzielonymi odpowiedziami w przetargu nieograniczonym wnoszę o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 25.09.2020r.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia zapis SIWZ w zakresie terminu składania ofert.


**Termin składania ofert został określony do dnia 28.09.2020r do godz. 16<sup>00</sup>**

**(dotyczy także ofert składanych drogą pocztową i elektroniczną)**

**Otwarcie ofert zostało określone na dzień 30.09.2020 na godz.10<sup>10</sup>**

Otrzymują:

1. [https:// www.markowa.biuletyn.net](https://www.markowa.biuletyn.net)
2. Wykonawca wnoszący zapytanie
3. a/a

Z up. WOJTA  
  
mgr Joanna Rupa  
SEKRETARZ GMINY